

Уважаемые родители, законные представители!

В текущем году на территории Волгоградской области участились случаи гибели детей в результате утопления в открытых естественных водоемах. Несчастные случаи на воде зафиксированы в местах, не оборудованных для купания и одной из причин гибели подростков является недостаточный контроль со стороны взрослых лиц, а также незнания и несоблюдения элементарных правил безопасного поведения в весенне-летний период.

Во избежание несчастных случаев, гибели детей на водоемах, необходимо, в первую очередь, контролировать время препровождение несовершеннолетних, ни в коем случае не допускать фактов нахождения детей без сопровождения родителей (законных представителей) во время купания. При выявлении несовершеннолетних на водных объектах, находящихся на территории Светлоярского района, без надзора законных представителей, последние будут привлечены к установленной законом ответственности!!!

С уважением,

ОУУП и ПДН Отдела МВД России
по Светлоярскому району Волгоградской области